

《欢乐颂3》今起登陆东方卫视

江疏影、杨采钰等组成22楼新“五美”

本报讯 由江疏影、杨采钰、张佳宁、张慧雯、李浩菲、窦骁、王安宇领衔主演的都市题材电视剧《欢乐颂3》8月10日宣布定档，于8月11日起登陆东方卫视独家播出。

《欢乐颂3》将延续欢乐颂系列的都市女性群像视野，讲述叶蓁蓁(江疏影 饰)、方芷衡(杨采钰 饰)、朱喆(张佳宁 饰)、何悯鸿(张慧雯 饰)、余初晖(李浩菲 饰)五位不同境遇下成长的女性来到欢乐颂小区22楼，在欢笑与磕绊中收获真挚动人的邻里姐妹情，携手跨越生活的暗礁与险壑。

定档预告中，一句“一个女孩子在上海，能找到一个安全的合租房不容易”便道出了女性独自在外打拼的共同心声。来到上海，归国的生化专业副研究员叶蓁蓁是为了实现科研理想，“道不同，不妨碍和平相处”是她的人际相处之道。方芷衡为了某个隐秘而沉重的目标，“我做的所有这些，都是为了今天”令人对她的经历倍感好奇。朱喆为了生计，职高毕业的她在酒店工作十几年，凭借勤勤恳恳与人情练达终于在上海站稳脚跟。何悯鸿为了文学梦想，信念坚定的她敢于发出“我可以为公司卖命但是我不出卖人格”的呐喊。余初晖一心要成为母亲的依靠，靠打



电视剧《欢乐颂3》海报 资料图片

两份工攒钱的她也同样勇于带领同事向不公待遇发起反击。

除了每个人各自鲜活多彩的生活，五位姑娘的相处日常也是欢乐颂系列的看点之一。预告中她们嬉笑打闹，也偶有争吵，“谢谢你的理解和包容”“我更佩服你的勇气”，在不

同境遇下触发同频共振的情感呼应，大概就是女性群像的迷人所在。

欢乐颂系列以欢乐颂小区22层为场景，以琐碎的日常生活为剖面，以五位各具特色的女性为缩影，见证并探讨都市女性在事业、家庭、情感

中真实存在的种种困境，以镜头刻画她们的选择与改变，其传递的积极态度影响并鼓舞了许多观众，令人期待新生代打工人会为职场带来怎样的积极变化……

时隔五年，欢乐颂系列导演简川訦及原著作者兼本季

编剧阿耐再次携手带来全新《欢乐颂3》。睿达有趣的叶蓁蓁、精致干练的方芷衡、人情通达的朱喆、理想主义的何悯鸿、清醒拼搏的余初晖将一同与观众见面，并面对老生常谈的诸般困境，给出截然不同的人生解法。(东方)

今年暑期档票房破70亿元

《独行月球》21亿元领跑

本报讯 据灯塔专业版数据显示，截至8月9日18时40分，今年暑期档(6月1日至8月31日)总票房(含预售)突破70亿元，总场次达2286.2万，总人次达1.81亿。

今年中国电影暑期档热度高涨，前三名电影均突破10亿元，由沈腾、马丽主演的科幻电影《独行月球》以21亿元

票房领先，暂列第一名；由朱一龙领衔主演的《人生大事》以16.7亿元票房位列第二名；好莱坞大片《侏罗纪世界3》以10.5亿元票房位列第三名。

沈腾、马丽时隔多年的再聚首之作《独行月球》一经上映反响热烈，在开心麻花的加持下，口碑一路持续高涨，自7月29日上映后，已相继打

破11项影史纪录，用时9天14小时，成为中国影史第27部破20亿元影片，暂居2022年内内地票房榜第三名。

《人生大事》自6月24日上映以来，凭借超高口碑，票房一路上涨，相继打破中国影史家庭片累计票房、过去三年家庭片累计票房等6项纪录，暂居2022年中国电

影票房榜第四名，成为暑期档当之无愧的黑马。

《神探大战》《明日战记》《外太空的莫扎特》分列暑期档票房第四、五、六位，2022年暑期档进程已过三分之二，多部科幻类型电影接连上映，都取得了不俗的口碑，票房表现十分出色，为中国电影活力复苏添了一把火。(影网)

刘德华主演新片《潜行》杀青

“劳模”华仔有四部电影待映

本报讯 犯罪动作电影《潜行》8月10日宣布杀青，并晒出一组杀青合照，刘德华、林家栋、彭于晏、刘雅瑟等亮相。

据悉，该片由刘德华监制，关智耀执导，刘德华、林家栋、彭于晏、刘雅瑟领衔主演，任达华特别出演，林雪、郑则仕、姜皓文等出演，将于2023年上映。

影片讲述了香港毒品犯罪高科技化，卧底修浩潜伏在毒枭邱阵安身边多年，伺机搜集罪证。长期对家庭亏欠，让妻子提出离婚，修浩陷入卧底与家庭破碎双重困

境。最终他牺牲个人，和队友剿灭贩毒网络，也让妻子知道自己多年的正义付出。

影片监制兼主演刘德华一直是业界公认的“劳模”，除了这部刚杀青的《潜行》，他目前还有《危机航线》《流浪地球2》《红毯先生》等多部新片待映。

去年华仔60岁生日就是在《危机航线》剧组过的，该片于去年11月杀青，其他主演还有张子枫、屈楚萧、刘涛。

作为“中国第一部空中犯罪电影”，影片讲述了世界上最大的三层豪华客机A380首航遭遇劫机惊魂，刘

德华饰演的父亲与张子枫饰演的女儿在万米高空联手对抗劫匪的故事。

而另一部电影《红毯先生》今年4月底杀青，是刘德华和宁浩因《疯狂的石头》而结缘后，两人终于正式合作了这部电影。

《红毯先生》讲述的是由刘德华饰演的过气明星刘伟驰为了重新“翻红”，与大导演合作拍摄影片的故事。他深入农村体验生活，却因为傲慢引发了一系列不可收拾的闹剧。最终，他顿悟待人真诚才是最珍贵的品质，生活亦转变，重拾美好。

拍完《红毯先生》后，刘德华很快投入了新片《潜行》的拍摄。

如今《潜行》也已于日前杀青，而刘德华又要迅速投入新片《莫斯科行动》的拍摄。

该片由华仔老搭档邱礼涛执导，张涵予、刘德华、黄轩、文咏珊领衔主演，改编自震惊中外的“中俄列车大劫案”，讲述了案件发生后，中国警察跨国缉匪的故事。

之前杀青的几部影片，再加上已经定档明年春节的《流浪地球2》，刘德华目前至少已经有四部大银幕存货，让人既敬佩又十分期待。(腾讯)

女子诉朱军性骚扰案 二审维持原判

本报讯 8月10日，北京市第一中级人民法院二审依法不公开开庭审理上诉人周某与被上诉人朱某一般人格权纠纷案并当庭宣判。

法院经审理认为，上诉人周某提交的证据不足以证明朱某对其实施了性骚扰行为，驳回周某的全部上诉请求，维持原判。

据北京青年报记者了解，朱某为主持人朱军。(北青)

疑有人利用上市公司咨询机制 制造话题、误导公众 蔡徐坤发律师声明：将依法追责

本报讯 8月10日，蔡徐坤工作室委托律师发布声明，“初步调查发现，有关人员利用多家正常经营的上市公司咨询机制，恶意组织在同一时段集中留言，在上市公司履行义务例行正常答复后，将留言编造成诱导性话题，恶意误导舆论方向，蒙蔽大众、蓄意、恶意中伤抹黑艺人。目前已经对侵权行为进行取证，将依法追究法律责任”。

近日，突然有多家公司声称与蔡徐坤没有合作关系，对此蔡徐坤工作室发文回应：“离谱！我工作室艺人本就与多家发声公司无任何合作关系。”(新浪)